                                     

Информация
  
      о порядке регистрации и участия в семинаре-практикуме




 «Разумное тело» - осень 2017 года
      ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ
 Внимание! На территории ВДЦ Орлёнок запрещено употребление спиртных напитков и табакокурение!
– В период проведения семинара, участникам предоставляется возможность беспрепятственного  посещения всех мероприятий, проводимых в Центре;
–  Для передвижения по территории Центра всем участникам семинара будут выданы «Карты гостя», которые всегда необходимо иметь при себе для предъявления Службе безопасности Центра;

--  Парковка  автомобилей участников,  прибывающих на личном автомобильном транспорте, производится  непосредственно в Центре на специализированных стоянках.

– Места купания в море на пляжах Центра определяются в зависимости от места проживания.
 
Дополнительные услуги на территории Центра:
- киоски для приобретения товаров первой необходимости;

- кафе-бар «Ивушка»;

- возможность заказать фото, видеосъёмку на аппаратуре теле-радиокомпании;

- возможность заказать морские прогулки на катерах, катамаранах, где имеется специальное оборудование для подводного погружения, другие миниплавсредства;

· возможность организовать групповой выезд в аквапарк и дельфинарий;
· велосипедные прогулки с экскурсионным обслуживанием.

Вся дополнительная информация о программе семинара  размещается на сайте:          www.intelligentbody.ru  
РАЗМЕЩЕНИЕ УЧАСТНИКОВ ОЗДОРОВИТЕЛЬНОГО ТУРА

Основное размещение участников – в домиках детского лагеря «Солнечный», а также  в гостиницах «Лунная», «Спортивная» «Корпус вожатых». 



В домиках возможное количество проживающих 20-27 человек (домики не  однотипные), поэтому возможно для группы участников бронирование целого  домика, не зависимо от количества человек в группе.


Для самостоятельного размещения, за пределами Орлёнка,  предлагаем рассмотреть   варианты  минигостиниц пос. Пляхо www.pljho.ru.



В данном случае, заезд на территорию Орлёнка на  личном автотранспорте будет невозможен, парковка автомобилей будет осуществляться  на прилегающей к Центру территории, либо на охраняемой стоянке пос. Пляхо. 
                                   Проход на территорию Центра этих участников будет возможен по выданным при заезде пропускам, через вторую проходную (Корпус вожатых). 

 ОФОРМЛЕНИЕ ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ В СЕМИНАРЕ_ПРАКТИКУМЕ
  
Участникам — физическим лицам, желающим принять участие в семинаре необходимо заполнить анкету участника, размещённую на сайте, и в электронном виде направить по адресу  intelligent-body@triada-center.ru, либо сдать своему инструктору. 


Инструкторам, заезжающим с группой своих учеников,  необходимо заполнить  сводную  регистрационную форму (списки 1, 2), с обязательным заполнением всех граф и направить их по названному  эл. адресу.     


( Инструкторам, формирующим группы участников семинара, заявки направлять по указанному электронному адресу. Для этих инструкторов действуют специальные предложения по порядку  пребывания в Центре) .
    Организациям -- юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, направляющим своих специалистов для участия  в семинаре, для получения договора и необходимых финансовых документов необходимо  направить заявку по адресу mail@triada-center.ru .

 Участие в полной программе  семинара предусматривает 7дней/7ночей :

- первая услуга        30.08 — ужин  (заезд после 12 - 00 час);

- последняя услуга  06.09 — обед   ( разъезд  после 16 -00 час).

Возможно участие в семинаре  на 3 и 2 суток; даты необходимо указать в заявке:  
  
      1вар: 3 сут: 01.09 -ужин --  04.09 - обед;


      2 вар.2 сут: 01.09 - ужин – 03.09 - обед)

 В анкете (заявке) необходимо указывать: 1) к-во суток, 2) даты, 3) порядок размещения.  


Такой вариант заявки связан с необходимостью предварительного  формирования заявок на питание в столовых и кафе Орлёнка, которые не являются открытыми пунктами общественного питания. Приготовление блюд там осуществляется по предварительной заявке, а для участников  нашего семинара по  специально  разработанному  полу-вегитарианскому меню.

   Порядок оплаты  участия в семинаре:
       Стоимость участия в семинаре включает:
           1) Проживание в зависимости от выбранной категории (см. места  размещения);


2) 3-х разовое  полу-вегитарианское питание (рыба) при  размещения в 1-4 категории и 2-х разовое при размещении 5 категории;


3) ежедневно 2 практических занятия йогой (пилатес, стрейчинг) утром и вечером;

3) занятия на воде — аква-аэробика;

4)  теоретические занятия;  дыхательные практики.


Детская программа предусматривает: проживание, питание, занятия на воде, ежедневно по 1 занятию йогой, экскурсии по Центру. Во время занятий взрослых, с детьми, по отдельной программе, работает закреплённый  за группой  воспитатель Орлёнка.  


Посещение занятий взрослыми осуществляется по выбору к любому из  преподавателей, приглашённых на семинар. 


Места проведения занятий -- спортивные площадки , песчаный пляж, набережная с плиточным покрытием, травяные лужайки, специализированные площадки объектов Центра, спортивные залы.

       Форма оплаты добровольного целевого взноса за  участие в семинаре – БЕЗНАЛИЧНАЯ.
         Для оплаты участия в мероприятии, физическим лицам,  необходимо распечатать с сайта квитанцию  с заполненными реквизитами, в строке «условия» указать категорию размещения, количество человек, дни пребывания и  соответствующую сумму оплаты.

При оплате через кассы банка КБ «Кубань Кредит» взимается льготная комиссия.

 (В соответствии с договором №1303 от 22.07.09., между банком КБ «Кубань Кредит» и АОНО «УКЦ «Триада» достигнуто соглашение о взимании льготной комиссии банка (1%) при перечислении платежей через кассы банка).


В исключительных случаях, в случае прибытия на конференцию с наличными средствами, оплату возможно будет произвести через имеющиеся на территории Орлёнка филиал Сбербанка или отделение почтовой связи.   Но предварительная заявка и регистрация обязательны! (Списки участников заблаговременно подаются в Службу безопасности Центра для оформления пропусков).

 На территории Центра имеются банкоматы банков Сбербанк и  ВТБ 24.
** Контактный телефон: 8-961-503-24-86 ; 8-988-24-39-888      
