П Р Е П О Д А В Т Е Л И

обеспечивающие проведение семинара-практикума «Разумное тело» - осень 2016!
Коваль сергей Николаевич– Практикует Йогу более 30 лет, 20 лет  преподаёт. В течении всего времени изучал  философию Востока, Йогу. Неоднократно посещал Индию,  там же проходил обучение в   центрах  преподавания Йоги.

 В 1990 году,  в издательстве  общества «Знание» вышла его первая книга «Йога для всех» с рецензией прфессора Цинколовского Р.Б., которая, как учебное пособие , успешно использовалась в системе дополнительного образования  Кубанского медицинского института.

На сегодня , как в соавторстве, так и самостоятельно, им издано  более 10 книг по Йоге и 

боевым искусствам.  Последние из них «Секреты Тантра Йоги» и «Боевой дзэн- искусство жить», изданые в соавторстве с Холиным Ю.Н.

Комарова Арина -  мастер спорта по синхронному плаванью;  инструктор по акваэробике – универсал, в настоящее время – сотрудник ВДЦ «Орлёнок». Хореограф, постановщик в танцевальных направлениях: Модерн, Контемпорари, Джаз- модерн;  участнца   шоу-балета на воде, а  последние 2 года занималась  и постановками номеров  на суше и на воде.
Лукьянов Евгений  –    один из ведущих  специалистов в области Йоги на Кубани.

 Ведёт  групповые занятия  в разных центрах  города с  2001 года, в настоящее время сотрудник центра «YogaPraktika»

 Постоянно совершенствуя своё мастерство, прошел трехлетний курс обучения в рамках Черниговской линии хатха-йоги.   Получил квалификацию инструктора..

За время практики участвовал в семинарах и проходил обучение у различных мастеров. 
Пранав Гопал -- преподаватель классической хатха-йоги (Индия, Гималаи, Химачал) Он принадлежит к древнейшему роду браминов (священнослужителей), в котором йога передается из поколения в поколение на протяжении 5000 лет. Пранав окончил один из двух официально признанных Индийским правительством и престижных институтов йоги - KaivalyadhamaLonavla, имеет ученую степень магистра в санскрите, звание преподавателя йоги.  Пранав сочетает в своей практике классические методы преподавания йоги, древние практики медитации, мантропение и пранаямы, все эти четыре части являются непременными составляющими его повседневного класса.    
Соловьёва Лидия Николаевна – известный врач аюрведист с 25 летним стажем работы в этой области. Является автором первой в Советском Союзе книги по Аюрведе «Аюрведа-наука самоисцеления». В последствии издано  еще 7 книг по практическому применению аюрведического знания в повседневной жизни.  Является автором многих авторских, лечебных и восстановительных методик.
Сапндул Анна - президент федерации профессионалов фитнеса Краснодарского края. Организатор, управляющий и действующий тренер фитнес-клуба "GreenFIT".

Кандидат в мастера спорта по плаванию. «Методист лечебной физкультуры» КГАФК. Специалист в области развития фитнеса, разработчик авторских программ. Персональный тренер. 
Сергиенко Марина  - специалист по лечебному питанию и ортомолекулярной медицине, консультант-диетолог; основатель и  Президент компании  ООО «Технологии здоровья и активного долголетия ВитаСфера».   







     Миссия компании "Витасфера" -  пропаганда правильного питания и здорового образа жизни, основанного  на принципах макробиотики – науки о долголетии.
Макробиотика – ключ к красоте, здоровью и долголетию.
ООО "Витасфера" спонсор и партнер Российской Федерации   по воркауту и спортивному пилону. 




                         Апрель 2016 года - ООО "ВитаСфера" участник  выставки Х Всероссийского форума "Здоровье нации - основа процветания России"; июнь 2016 года – участник Всероссийской выставки "Индустрия Здравоохранения 2016"; июнь 2016 года – компания  награждается  почетным дипломом Победителя  всероссийского  конкурса "100 лучших предприятий и организаций России в сфере здорового образа жизни и активного долголетия 2016".

Строганова Елена  практикует  йогу с 2008 года по направлению Аштанга-виньяса  йога, преподавать начала с 2013 года; в настоящее время является инструктором  центра «Х-Fit»,
 особое  внимание в своей работе  уделяет  йога-терапевтическим практикам.

	Постоянно совершенствует своё мастерство: в течении двух лет проходила обучение в йога-
терапевтическом центре   г. Санкт-Петербурга  по специальности «преподаватель  йога-терапии»; 
участник  семинаров  Виктории Зенкиной «Йога для детей по методу «YogaKids», «Йога для
особых детей» г.Москва;   прошла обучение по направлению аэро-йога, 1й уровень базовая,

получила специализацию  «преподаватель по аэро-йоге». 



Троян Юлианна Юрьевна - педагог по изобразительному искусству, является  членом  Творческого Союза Художников России, участница более 20 совместных и персональных выставок картин - картины на стекле, на холсте, витражная роспись, настенная роспись.
На занятиях с детьми  изучает  пошаговое рисование, рисование пластилином , аппликации, поделки из бумаги и соленого теста.  







            На занятиях со взрослыми  проводятся  психологические изо тесты, составляются цветовые  мандалы  желаний,  также уроки рисования для взрослых — акварель, акрил;  тестирование по рисункам.
  Проводит Арт-терапевтические занятия.


